
Osim što će dobiti računalo sa dva zaslona, Josipović će nakon inauguracije svoj mobitel marke 
Nokia zamijeniti novim Blackberryjem 9700. 

TEHNOLOŠKE INOVACIJE 

Josipovića na Pantovčaku čeka Končarov kompjuter

Najnoviji članci 

Kanadska ministrica Yelich dolazi 
kod Josipovića 

Sve je spremno za inauguraciju Ive 
Josipovića 

Neka se DORH izjasni o optužbama 
protiv Sanadera 

Na Ekonomiji se kupovali semestri i 
siguran prolaz 

Ne vjerujem Milinoviću koliko mu vi 
vjerujete 

SDP-ov predsjednički kandidat Ivo Josipović je nakon glasovanja popričao sa svojim direktorom kampanje Mirandom Mrsićem.  
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Na Pantovčaku se već pripremaju za dolazak novog predsjednika, Ive Josipovića, koji bi u svoj novi 
ured trebao doći u četvrtak, nakon inauguracije. Sa novim predsjednikom dolaze i nove navike, a kako 
piše Večernji list, jedna velika novost je i gomila tehnologije koja će stići na Pantovčak. Za novog 
predsjednika, koji je još kao zastupnik u Hrvatskom saboru, a potom i kao predsjednički kandidat, 
pokazao veliku ljubav prema suvremenim tehnologijama, već je naručeno novo računalo, koje bi trebalo 
stići od jednog domaćeg proizvođača. 

Tako se od izvora bliskog uredu izabranog predsjednika 
doznaje kako je naručeno Končarovo računalo d19 s dva 
zaslona, koje bi Josipovića trebalo dočekati u uredu. Iako 
su Končarova računala na glasu kao skupa, PC One stoji 
oko 4,5 tisuća kuna.

Navodno je uzbunu na Pantovčaku izazvala Josipovićeva 
želja da računalo ima dva zaslona, jer se informatičarima na Pantovčaku moralo objašnjavati zašto to 
predsjednik želi. U Josipovićevu su stožeru tijekom kampanje sva računala koristila operativni sustav 
Linux, a u Uredu predsjednika morat će, kao i u cijeloj državnoj upravi, koristiti Windowsov operativni 
sustav. 

Iz ureda predsjednika kažu kako ne žele samo poštovati zakone nego i postaviti nove standarde u 
transparentnosti. Dodaju kako će imati dobar argument za pritisak na Vladu i javna poduzeća. Želja 
izvora iz Ureda predsjednika je da predsjednik, koji formalno nema velike ovlasti ni izdašan proračun, 
svojim primjerom pokaže da se može pošteno i transparentno raditi. 

Izgubljeni Blackberry može se ''ubiti'' na daljinu 

Napominje kako su Windowsi dobri i zbog određenih sigurnosnih standarda koji se moraju čuvati, te da 
tu nema milosti ni za koga pa ni za predsjednika. 

Josipović bi se na Pantovčaku trebao odreći svog Nokijinog 
mobilnog aparata i početi koristiti Blackberryj, kojim će se 
služiti i većina zaposlenika njegova ureda. Predsjednik bi 
trebao dobiti model 9700, koji stoji oko 3000 kuna. On bi 
Josipoviću trebao omogućiti da u svakom trenutku prima i 
šalje elektroničku poštu te da komunicira sa svojim 
prijateljima na Facebooku. 

Iako se američki predsjednik Barack Obama morao odreći 
Blackberryja i početi koristiti poseban uređaj koji je izrađen 
samo za njega, u Josipovićevom uredu su zadovoljni 
enkripcijom koju Blackberry pruža. Ukoliko netko iz ureda 
Blackberry, moći će ga se ''ubiti'' na daljinu, odnosno 
izbrisati s njega sve podatke da ih nitko ne može zloupotrijebiti, kaže izvor. 

Na Pantovčaku će se internetom koristiti i kako bi postavili nove standarde u transparentnosti rada 
državne uprave. Namjeravaju objavljivati sve transakcije na službenim kreditnim karticama te sve 
obračune putnih naloga i podatke o javnoj nabavi. 

Iako se američki predsjednik Barack Obama 
morao odreći Blackberryja i početi koristiti 
poseban uređaj koji je izrađen samo za 
njega, u Josipovićevom uredu su zadovoljni 
enkripcijom koju Blackberry pruža.

Ante Kotromanović, Željko Jovanović i Ivo 
Josipović uživaju u prvim izbornim rezultatima
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